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KATA PENGANTAR


Dengan memanjatkan puji dan syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa dan atas karuniaNya, sehingga Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor dapat menyelesaikan penyusunan Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (LAKIP) Tahun 2018, yang akan digunakan sebagai media informasi dalam rangka mengukur sejauhmana tingkat keberhasilan Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor dalam melaksanakan kegiatannya sesuai dengan target yang ingin dicapai.
[bookmark: _GoBack]Penyusunan LAKIP mengacu pada Peraturan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi Birokrasi Nomor 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu Atas Laporan Kinerja Instansi Pemerintah. LAKIP tahun 2018 diukur dengan membandingkan antara target dan realisasinya, berdasarkan indikator kinerja sasaran maupun program dan kegiatan yang ditetapkan. Capaian Kinerja dievaluasi dengan mengidentifikasi hambatan-hambatan dan penyebabnya dalam melaksanakan kegiatan, kemudian strategi untuk mengatasi hambatan-hambatan dalam rangka pencapaian kinerja.
Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (LAKIP) dibuat sebagai bentuk pertanggungjawaban dalam mencapai Visi, Misi serta untuk mewujudkan good governance pada Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor. Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (LAKIP) ini diharapkan mampu menjadi media pertanggungjawaban kepada masyarakat (public accountability) atas setiap program dan kegiatan yang dilaksanakan oleh Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor dalam mengemban mandat serta pelayanan di bidang Pendapatan Daerah kepada masyarakat Kota Bogor selama tahun 2018.
Mudah-mudahan Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (LAKIP) ini dapat memberikan penjelasan tentang kinerja Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor selama tahun 2018, sehingga dapat dijadikan bahan untuk perbaikan selanjutnya.

Bogor,  31  Desember 2018
Plt. Kepala Badan Pendapatan Daerah
Kota Bogor,



R. An’an Andri Hikmat SR., AP. MM
Pembina Tk. I
NIP. 19750315 199311 1 001
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