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Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor
KATA PENGANTAR


Dalam rangka meningkatkan pelaksanaan akuntabilitas kinerja Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor, sebagai bentuk pertanggungjawaban dalam mencapai Visi, Misi dan sebagai pedoman dalam pelaksanaan Program dan Kegiatan pada tahun 2019, maka disusunlah Rencana Kerja Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor Tahun 2019.
Rencana Kerja ini disusun berdasarkan evaluasi dan telaahan terhadap Rencana Kerja tahun sebelumnya, isu-isu penting/strategis terkini dan usulan kegiatan dari masyarakat. Rencana kerja ini juga berdasarkan RPJMPD Kota Bogor 2015-2019 dan Visi Misi Walikota Bogor tahun 2015-2019.
Rencana kerja ini diharapkan mampu menjadi media pertanggungjawaban kepada masyarakat (public accountability) atas setiap Program dan Kegiatan yang dilaksanakan oleh Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor dalam mengemban mandate serta pelayanan di bidang Pendapatan Daerah kepada masyarakat Kota Bogor.
Demikian Rencana Kerja Badan Pendapatan Daerah Kota Bogor Tahun 2019 kami susun, semoga dapat menjadi pedoman dalam melakukan Kegiatan dan pelayanan kepada masyarakat di bidang Pendapatan Daerah tahun 2019.


Bogor,        April 2018
Plt. Kepala Badan Pendapatan Daerah
Kota Bogor,
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